

小记者表彰进校园

翠林蓝湾小学小记者表示：
继续努力，创作出更好的作品

小记者开心展示证书

本报讯 12月19日，小记者表彰进校园活动走进了示范区翠林蓝湾小学，对该校的优秀小记者、优秀小记者班主任、优秀小记者校长、优秀小记者辅导员进行了表彰，并为45名小记者发放了作品发表通知书和稿费。

该校受到表彰的人员分别是优秀小记者校长王晓东，优秀小记者辅导员张晓冰，优秀小记者班主任赵子聪、汪利、张秋红、史晓萌、张林燕，优秀小记者李梓露、黄燧、李金沙、孔安迪、张家骏、王艺潼、胡宸屹、赵温尘、柳辰鑫。

王艺潼作为优秀小记者代表发

言。王艺潼说，能被评为2023年度优秀小记者，她非常开心。平时她喜欢画画，也喜欢写作文，今年她先后发表了3篇(幅)作品，今后还要继续努力，争取创作出更好的作品。

当天，翠林蓝湾小学校长、党支部书记张晓东，党支部副书记陈廷相，副校长王清泉、张应照参加了表彰活动，并为受表彰的小记者和班主任颁发了证书。陈廷相在表彰会上对获奖的小记者和班主任表示祝贺，并希望在新的一年里，孩子们能在小记者这个平台多多参加社会实践活动，积极投稿，获得更大的进步。(王红梅文/图)

湛河区沁园小学：
学生在小记者团快乐成长

小记者喜领稿费

本报讯 12月19日上午，2023年度小记者表彰进校园活动走进湛河区沁园小学，对该校优秀小记者和优秀小记者班主任进行表彰，并为31名积极投稿的小记者发放了作品发表通知书和稿费。

受到表彰的优秀小记者是张梓宸、马一鸣、吴嘉禾，受到表彰的优秀小记者班主任是任会芹、李伟、郭灿君。

吴嘉禾作为优秀小记者代表发言。吴嘉禾表示，在2023年，她积极

参加小记者活动，积极创作投稿，综合能力得到了很大的提升。

副校长刘豪杰在表彰会上说，2023年平顶山日报社小记者团策划了丰富多彩的活动，比如“小记者一元观影”“小记者学消防”等，大大丰富了小记者的课余生活，受到了广大小记者的欢迎。多年来，该校涌现了一批又一批优秀小记者，他们在平顶山日报社小记者团这个大家庭中勇于实践、快乐成长。(王红梅文/图)

湛河区稻香路小学：
希望更多的小记者得到锻炼

优秀小记者合影

本报讯 “老师，现在可以报名吗？”“老师，报名需要什么条件？”“老师，现在投稿晚不晚？”……12月19日，平顶山日报社小记者团联合湛河区稻香路小学举行了2023年度小记者表彰会，大会结束后，该校学生围着小记者团工作人员叽叽喳喳地咨询报名事宜。

当天上午大课间，迎着阳光，该校师生齐聚舞台前，为受到表彰的师生鼓掌祝贺。赵瑾萱、侯怡朋、周禄森、韩金尧、宋辰宇、郑裕泽获得优秀小记者称号，赵小捧、李梦杰、吕梅桂、刘佳、王欢欢、胡珂航获得优秀小记者班主任称号，芦文静获得优秀小记者辅导员称号。该校执行校长平

冠栋联合河南省科普教育基地社会服务部主任张文俊等为他们颁发了荣誉证书和奖品。

除此之外，该校吴沛钊、郭可欣、王韵然、杨紫涵等19名小记者领到了稿费 and 作品发表通知书。“很意外能拿到稿费。”“今年我领了26元稿费，明年我要投更多的稿。”“老师，这稿费可是我自己挣来的，让妈妈帮我存起来。”在拿到稿费后，王韵然、杨紫涵等与他人分享着自己的快乐。

“小记者平台就是一座连接学校和社会的彩虹桥，小记者通过这座桥走出校园、了解社会、得到锻炼。希望今后会有更多的小记者在这里得到提升。”平冠栋说。(郝晓芳文/图)

卫东区实验小学：
受到表彰，小记者更有动力

受到表彰

本报讯 12月20日上午，小记者表彰进校园活动走进卫东区实验小学，对该校优秀小记者、优秀小记者班主任、优秀小记者辅导员进行表彰，并为26名小记者发放了作品发表通知书和稿费。

该校受到表彰的人员分别是优秀小记者校长郭国涛，优秀小记者辅导员赵俊峰，优秀小记者李宜桐、徐瑾萱。

得知获得优秀小记者称号后，李宜桐开心不已。12月21日，李宜桐的妈妈表示，孩子一年级时就报名参加小记者，转眼间孩子已经是一名二年级学生了。孩子从小就喜欢绘画，一年来发表了6幅绘画作品，相信未来孩子学习绘画的劲头会更足。她刚刚又为孩子报名了2024年度小记者，希望孩子在新的一年里有更大的收获。(王红梅文/图)